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«Київські водії їздили максимально правильно»: очільниця
Музею Голодомору Леся Гасиджак потрапила у скандал
через допис про «приїжджих»

Леся Гасиджак опинилася в центрі резонансного скандалу. Після ДТП на Чоколівці вона

опублікувала пост, де поділила водіїв на «правильних» киян та «неправильних»

приїжджих, орієнтуючись виключно на регіональні номери авто.

Після резонансного ДТП 5 червня на Чоколівському бульварі Гасиджак написала у

дописі у Facebook свої міркування щодо водіїв столиці. Автомобіль на швидкості

влетів у підземний перехід, де загинули четверо: 12-річний хлопчик, 47-річна жінка та

двоє поліцейських 21 і 23 років. Коментуючи трагедію, директорка написала:

"Саме київські водії, звісно не без винятків, їздили максимально правильно. Зараз тут

водіїв багато і різних, за реєстраційними номерами - вся Україна." Підстав для таких

узагальнень вона не навела.

Київська міська прокуратура встановила, що водій-винуватець є мешканцем

Херсонщини. Він скоїв 39 порушень правил дорожнього руху, переважно за

перевищення швидкості. Таким чином, "регіональний номер" не є маркером якості

водіння - водій мав задокументовану систематичну схильність до порушень,

незалежно від прописки.

Критики вказали на кілька прогалин у міркуваннях посадовиці. По-перше, Гасиджак не

навела жодних даних, що підкріплювали б тезу про "правильну" їзду саме киян. По-

друге, номер автівки не відображає походження водія: власник вживаної машини не

зобов’язаний змінювати номерні знаки після купівлі. По-третє, у Києві зараз

зареєстровано понад 416 тисяч внутрішньо переміщених осіб - і ці люди опинились у

столиці рятуючись від війни.

"Через коментар під її дописом про те, чому водії поділяються на правильних і

неправильних за регіональною ознакою, пані Леся миттю мене заблокувала. Нам,

людям з регіональними номерами, вочевидь, ще вчити і вчити манери максимально

правильних київських. Бо поки що виглядає як абсолютна дикість", - заявила

ексрадниця міністра культури Оксана Гук.

Очільниця музею сама пережила публічний булінг

Парадокс ситуації в тому, що огульні узагальнення дозволила собі людина, яка

особисто знає ціну публічного цькування. Коли Гасиджак призначали на посаду

очільниці Музею Голодомору, у мережі поширились коментарі про її зовнішній вигляд.

Писали, що людина, яка "так багато їсть", не здатна зрозуміти трагедію голоду. 
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